

Saturday April 10 1937

中華民國貳十六年四月十號

星期六

漢口報

雲埠華區最大
每日午后一時
開至晨早三時
北京酒樓

五三壹慶矢 (話電)

拾七天皇后之船大特色

船期印備
函索即奉

由雲埠開行日期表
船號 陽曆日期

船量巨大

日本皇后 五月一日
俄國皇后 四月七日

福食生鮮

亞洲皇后 五月廿九日

船位通爽

坎拿大 六月廿二日

用隨宰船上均

均鷄豬切一

司公船輪亞太平

港香到天七

大洋客務總司理司徒施佈

司公生葉理代埠雲
YIP SANG CO. LTD.
51 Pender St. E.
Vancouver, B.C.

處信通施徒司
SETO MORE
Pacific Passenger Agent
Canadian Pacific Rly
Vancouver, B.C.

打士火理司總務客船輪
J. J. FORSTER
Steamship General
Passenger Agent
Vancouver, B.C.

言論

論中日經濟提携 (三)

周憲文

▲謹告日本經濟考察團

第四或謂茲事体大非考經期

君所能為力當今計應本互惠平等的

原則先由經濟提携着手再謀兩國國交

的調整非謂置中國過去所失的領土權

於不顧這種言論中國人民縱不反對

但亦不能無疑中日共存其榮之說中國

中國或民黨撤消華北

北者

又出何國之

人民聞之久矣而結果適得其反所謂華

要求諸君如能對於此種實情窺知貳

時而軍艦出現於沿海者究為何國之軍

收道華北再一調查日本人民在我華北

的種種舉措當有更明確的認識成羣結

強占居民房者究為何國之人民

一日一

游行五日演習時而鐵鳥亂舞於天空

則可知中國人民抗日情緒的高漲決非

偶爾更可知欲求中日經濟提携的實現

時而軍艦出現於沿海者究為何國之軍